

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年4月28日 星期五 第4141期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班结业

汾西矿业讯 4月25日,汾西矿业党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行结业式。党委书记、董事长要华伟出席并主持结业式,公司在家的领导参加。

读书班期间,汾西矿业领导班子成员牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,认真研读了党的二十大报告、党章和《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等书目,系统重温了习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神、省委书记蓝佛安在省管主要领导干部专题研讨班上的讲话精神等,并结合思想和工作实际交流了学习体会。

要华伟对下一步开展好主题教育提出三点要求,一是将理论学习贯彻始终。要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改这四方面贯通融合起来,继续加强思考,持续坚持下去,学深悟透。二是将理论学习和大调研行动结合起来。要提高调研质量,带着问题去基层调研,及时发现问题并采取有效的改进措施。三是将理论学习的各项工作一体化推进。要提高政治站位,深刻认识安全和环保的重要性,充分认识安全环保工作面临的严峻形势;继续加强干部作风大整顿,确保各项工作部署精准贯彻到位、压力传递到位、落实执行到位。

(张钰锐)

功,扎实推进构建“新焦煤大监督体系”在汾西矿业进一步创新实践、落地见效。

王晋峰主持会议时要求,一是思想认识要进一步提高;二是“两个责任”要进一步压实;三是融合促进要进一步统筹;四是干部作风要进一步转变。在下一步干部作风整顿中,全体干部要带好头、做表率。

赵建军传达山西焦煤纪委4月19日召开的“落实‘教育整顿’要求,推动基层单位构建‘新焦煤大监督体系’专题工作会”精神,对汾西矿业“向监督要效益”管理考核办法进行解读。他指出,一是强化组织领导,狠抓责任落实;二是科学量化指标,明确监督重点;三是严格考核兑现,强化成果认定。

卢波通报销售和贸易领域专项治理监督检查工作情况,并对下一步工作进行安排。

会上,水峪煤业党委、洗煤管理中心分别对销售和贸易领域专项治理、煤炭洗选领域“新焦煤大监督体系”构建情况进行交流和表态发言。

(李贤贤 董宝军)

汾西矿业党委召开构建“新焦煤大监督体系”推进会

要华伟出席会议并提出要求



汾西矿业讯 4月25日,汾西矿业党委召开构建“新焦煤大监督体系”推进工作会,全面掌握各部门、各单位构建“新焦煤大监督体系”工作现状,进一步推动体系构建工作落实落细、取得实效。汾西矿业党委书记、董事长要华伟,山西焦煤全方位大监督中心第二监督组组长卜俊水,汾西矿业党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,总经理助理卢波出席会议,机关部

门、共享服务中心、事业部负责人参加会议。各单位通过视频参加了会议。

要华伟强调,“新焦煤大监督体系”是山西焦煤全力打造世界一流炼焦煤企业,全面从严治党,党的自我革命的一项重要战略举措部署,汾西矿业要提高政治执行力,不折不扣落实好山西焦煤的各项决策部署,进一步推动体系构建工作落实落细、取得实效。

要华伟要求,一要提升政治站位,

进一步增强构建“新焦煤大监督体系”的责任感、紧迫感。要充分认识构建“新焦煤大监督体系”的战略地位和重要意义,按照山西焦煤“4个维度”工作矩阵、“59类突出问题”“68项监督举措”“6条监督路径”“10项监督机制”基本架构要求,结合汾西矿业实际,查找不足,明确方向,深入构建“新焦煤大监督体系”;二要聚焦重点关键,全面推进构建“新焦煤大监督体系”走深、走实。要认真学习领会4月19日山西焦煤“落实‘教育整顿’要求,推动基层单位构建‘新焦煤大监督体系’专题工作会”会议精神和郝点亮书记讲话精神,完善体系架构,强化体系运行,抓住重点领域,进一步深化体系构建工作;三要加强组织领导,以大监督推动作风大整顿。要认真落实主体责任,党委主抓主管,党委书记是第一责任人,亲自过问,亲自部署,亲自督导。要压实责任,强化担当,在山西焦煤“新焦煤大监督体系”构建工作中打头阵、当表率。要强化政治监督,全面开展干部作风大整顿,提高干部落实力、执行力、行动力。要将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育同“新焦煤大监督体系”构建工作结合起来,学思想、强党性、重实践、建新

汾西矿业讯 4月26日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平到灵北煤矿现场办公。

屈平深入灵北煤矿副斜井绞车房、井下中央变电所、井底车场等地详细了解井下工程、地面原煤生产系统规划等项目工程中存在的问题和亟待解决的问题。

屈平要求灵北煤矿,一是坚持安全生产无小事,安全问题必须认真协调落实,加强风险源辨识、风险隐患排查和整改。二是辅助运输要立足安全可靠,实现高标准运行,要紧盯薄弱环节,强

化细节管控,确保辅助运输系统安全可靠。三是重视技术管理,坚持应采尽采,按序开采两个原则,做好图纸、资料的收集完善工作。四是工作面采掘衔接要科学化、规范化、合理化,做好人员、装备、设备的平稳过渡,保证生产有序开展。屈平强调,要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,提高思想认识,改进工作方法,转变工作作风,提高履职本领,增强责任担当。要围绕联合试运转目标主线,抓住重点、寻求突破,保证项目工程稳中求进、有序发展。(毕悦)

屈平到灵北煤矿现场办公

4月24日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟在安全紧急视频会上强调:要立即摒弃“说一套、干一套”“你说你的、我干我的”的错误言行,从思想根源上切实解决领导干部麻木不仁、无动于衷、侥幸敷衍、自以为是、眼高手低的问题。一针见血地从文化的视角、管理的维度、执行的力度,指出了我们在安全生产乃至企业全面工作中存在言行不一致的错误思想和不良行为。

做这样一个假设。当我们询问“安全”二字到底应该放在什么位置的时候,干部职工会脱口而出:“安全第一、生命至上。”但残酷的现实却是,口号喊得震山响,落实起来不见样,“你说你的、我干我的”,口是心非、表里不一。究其根源,是我们内心存在的

自由主义在作祟,这与当前学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求极不相称;与持续宣贯践行的新焦煤文化理念、汾西67年来涵养的良好企业文化南辕北辙;与我们反复强调的行为治理、动态达标、隐患排查背道而驰,也必将严重制约汾西矿业加速建设“一核四翼”产业发展布局和“7355”奋斗目标顺利实现。如若任其泛滥,我们历经千辛万苦铸就的汾西基业将会付之一炬。

今后的工作中,我们必须摒弃“你说你的、我干我的”错误言行。务必清除“你知、我知、大家知,就是不落实”的惰性,从自身找原因,树立以勤治懒、以勤治慢、以勤治散的

要华伟到贺西煤矿调研督导工作

汾西矿业讯 4月26日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到贺西煤矿调研督导工作。

要华伟详细了解了贺西煤矿辅助运输系统管理及专项整治、行为治理和动态达标等情况,并深入井下4号轨道巷、副斜井现场进行实地察看,就优化辅助运输系统、加强运输安全管理等工作提出指导性建议。

要华伟指出,贺西煤矿要始终坚持“安全第一”的理念,把汲取事故教训、抓好安全大反思和专项大整治作为当前一项重要政治任务来抓。要抓牢抓实行为治理、动态达标、重大灾害治理“三大举措”的执行

落实,以“时时放心不下”的责任感和严细实精的工作作风,守住安全底线,筑牢安全生产防线。要华伟要求,一是深刻汲取事故教训,剖析反思安全管理、行为治理、安全责任落实等工作的不足之处,结合安全生产大检查百日攻坚行动,全面开展辅助运输系统的自查自纠活动,严格排查消除安全隐患。二是统筹规划,优化辅助运输设计,强化辅助运输安全管理,规范辅助运输岗位作业人员作业标准。三是进一步发挥领导干部下井跟班、带班的作用,查找问题在一线、解决问题在现场,履职尽责真抓实干。(燕东 高中平)

切实摒弃“你说你的 我干我的”错误言行

思想,斩断情源。务必清除“一犯、再犯、重复犯,就是不纠正”的侥幸性,树立精、严、和、实、廉的作风,拧紧安全弦,紧敲安全钟,不马虎、不大意。务必清除“无规、无矩、随意干,就是不按规定办”的蛮干性,树立“安全无小事,小事当大事”的思想,遵章守纪、严于律己,三思而后行,防患于未然。

安全从我做起,不应只是体现在规章制度上,更重要的是体现在每一名干部员工的思想行动中,既要“说了算”更要“定了干”,以更加严谨的态度、更加扎实的措施、更加务实的作风,确保安全生产。(侯永星)

